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Usnesení č.5/2016 
ze zasedání zastupitelstva obce Obříství, konaného 10.8.2016 od  18.00 hod.  

v zasedací místnosti obecního úřadu   

 

Přítomni dle prezenční listiny :       p. Zimová,  p. Šulcová,  p. Hyka, p. Vohlídalová, p. Kalašová      

                                                         p. Holzmann, p. Bílá, p. Štěpánek, p. Krumpholc, p. Šnajdr, p. Těšínský 

                                           

Omluveni:               0 

Hosté:                      2                                            

Zastupitelstvo  

ZVOLILO:  

ověřovatele zápisu:             p. Šnajdra, p. Bílou 

návrhovou komisi:              p. Těšínského, p. Krumpholce 

 

1.  Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) schválilo kontrolu usnesení a zápisu z minulého zasedání 

    Hlasovalo pro:        11  proti:  0 zdržel se hlasování:  0 

 

2. ZO Schválilo: 

a) Návrhovou komisi  b) ověřovatele zápisu    c) navržený a rozšířený program 

Hlasovalo a)    pro: 11     proti: 0        zdržel se hlasování: 0 

Hlasovalo b)    pro: 11     proti:      0      zdržel se hlasování:    0 

Hlasovalo c)    pro:    11     proti: 0        zdržel se hlasování:   0                        

 

3. Zastupitelstvo obce Obříství schvaluje návrh Dohody o zahájení prací na vložení 

vodohospodářského majetku ve vlastnictví obce Obříství do akciové společnosti Vodárny Kladno 

– Mělník, a.s. (VKM) ve znění předloženém obci dopisem VKM ze dne 4.12.2015 a podepsaném 

ze strany VKM a pověřuje starostku jejím podpisem. 

           Hlasovalo pro: 8    proti:  1 (p.Hyka) zdržel se hlasování:  2 (Kalašová, Šnajdr) 

 

3.1 Zastupitelstvo obce Obříství ukládá starostce v návaznosti na vedená jednání se zástupci VKM a        

vedenou korespondenci zajistit, aby zastupitelstvu obce současně s návrhem usnesení o 

schválení vkladu tvořícím přílohu č. 1 Dohody o zahájení prací na vložení vodohospodářského 

majetku ve vlastnictví obce Obříství do akciové společnosti Vodárny Kladno – Mělník, a.s. byl 

předložen i návrh smlouvy s VKM o doplnění uzávěrů na domovních přípojkách, které by 

provedla VKM a obec by se podílela na úhradě nákladů s tímto doplněním uzávěrů spojených ve 

výši do 60 %, nejvýše však do částky 1.500.000,- Kč. 

                  Hlasovalo pro:  8     proti: 1 (p. Hyka)    zdržel se hlasování: 2 (Kalašová,Šnajdr) 

 

  

4. ZO souhlasí  s nákupem speciálního požárního automobilu Mercedes-Benz 414 4x4, REA 2 pro 

potřeby JSDH Obříství za dohodnutou cenu ve výši 260.000,- Kč. 

            Nákup se uskuteční na základě předchozího souhlasu  s obcí Budislav a na základě           

            předchozího souhlasu zastupitelstva obce Obříství. Rok výroby je 1999, je v dobrém  

            technickém stavu, má veškeré homologace a všechny potřebné certifikace. Ve vybavení má  

            nádrž s vodou (vysokotlaké hasící zařízení) a prostor pro výbavu. Velitel i zástupce velitele  

            si byli automobil na místě prohlédnou a se starostou obce Budislav je dohodnuto, že do  

            projednání v zastupitelstvu je vůz závazně objednán. 

            Na nákup budou užity finanční prostředky, které byly v rozpočtu obce pro rok 2016   

            vyčleněny na spolufinancování výstavby hasičské zbrojnice, která se letos neuskuteční. 

záměrem pronájmu.   

Hlasovalo pro: 11  proti: 0      zdržel se hlasování:     
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5. Tento bod se vypouští, neboť osobní automobil již není k dispozici. 
 

6. ZO souhlasí se záměrem podání žádosti o dotaci dle Výzvy č. 38/39 z IROP na Rozvoj 

infrastruktury komunitních center, jejímž předmětem by byla „Výstavba objektu a zázemí pro 

poskytování aktivit komunitních center“. Podpora ESF + Státní rozpočet činí 90%, spoluúčast 

žadatele 10%.  

Hlasovalo pro:  9  proti: 0 zdržel se hlasování: 2 (Šnajdr, Hyka) 

 

6.1 ZO souhlasí s tím, aby  Ing. Jana Staňková (JASTA Consulting s.r.o.) , dotační titul               

            zprostředkovala a administrovala. Předmětem je  výstavba objektu na návsi dle studie Ing.   

            Franka a Martiny Franková. Projekt  na výstavbu objektu a jeho zázemí bude poskytovat     

            prostředí pro aktivity komunitních center, s tím že musí být jasně vymezená cílová skupina     

            na kterou má projekt pozitivní dopad a případně poskytování registrovaných sociálních      

            služeb.  
Hlasovalo pro:  9  proti: 0 zdržel se hlasování: 2 (Šnajdr, Hyka) 

 

7. ZO souhlasí  se zadáním projektové dokumentace pro výstavbu Komunitního centra Ing. 

Frankovi dle již projednávané studie. Projektová dokumentace bude vypracována v rozsahu pro 

stavební povolení. ZO souhlasí s honorářem za PD ve výši 308.550 Kč vč. DPH 

 

Hlasovalo pro:  9             proti:  0                zdržel se hlasování:  2 (Šnajdr, Hyka) 

 

8. Čerpání dotace z OPŽP na vybudování sběrného dvora. 

            Dle informací Ing. Lapešové ze společnosti TNT Consulting je konstatováno, že dle dispozic              

           OPŽP na zřízení sběrného dvora jsou podmínky vydané výzvy odlišné od očekávaných dle  

            minulé výzvy. Dle nové výzvy by Obec nesplnila nové podmínky pro její využití.  Z toho  

            důvodu nebude  žádost podána. 

 

 

9. ZO bylo seznámeno se zprávou o posouzení a hodnocení nabídek v rámci zadávacího řízení 

veřejné zakázky zadávané mimo režim zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách na 

stavební práce „Veřejné osvětlení v ul. Spojovací v obci Obříství“. Výběrové řízení se konalo 

dne 26.7.2016 od 16:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu Obříství. 

Komise jmenovaná starostkou přijala čtyři nabídky z nichž jedna (EMS 3000 s.r.o. Liběchov) 

byla vyřazena neboť neobsahovala požadované profesní kvalifikační předpoklady (výpis 

z obchodního rejstříku, živnostenské oprávnění) a komise nemohla posoudit oprávněnost podpisu 

návrhu smlouvy. Dále nabídka nebyla seřazena dle požadavků specifikovaných v Zadávací 

dokumentaci a proto  byla podle § 71, odst. 9 zákona o veřejných zakázkách v platném znění 

vyřazena. 

 

Posuzovány byli  tři nabídky níže uvedených firem: 

SUNNYMONT s.r.o., Hostomice 221, IČO 29008841 ,    cena vč. DPH           264 245,85 Kč 

KAMONT GROUP, Čs. Armády 512,Štětí, IČ 03790304  „ 337 721,00 Kč 

ELEKTRO ŠUDOMA,s.r.o.,Svojanov 146, IČ 27497046            „ 399 756,00 Kč

 Jako nejvhodnější nabídka byla vybrána nabídka uchazeče uvedeného na prvním místě pořadí. 

 

 

Na závěr návrhová komise konstatovala, že hlasování proběhlo v pořádku. Jednání bylo ukončeno v 19.08 

hodin. 
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